



В Московской области четырем мужчинам предъявлено обвинение в разбойном нападении на продуктовый магазин и причинении смертельных травм продавцу-кассиру

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области четырем гражданам одного из соседних государств предъявлено обвинение в разбое и причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшего ее смерть (ч.4 ст.162 УК РФ и ч.4 ст.111 УК РФ). Сегодня следователь вышел в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что 9 февраля 2022 года вочные часы в помещение магазина вошли мужчины в балаклавах, вооруженные рукоятями от топора. Злоумышленники совершили нападение на директора магазина и ее супруга, а также продавца-кассира. Они нанесли им множественные удары битами и похитили из кассы денежные средства в размере 71 тыс. рублей, после чего скрылись с места преступления. От полученных телесных повреждений продавец-кассир скончалась на месте, директор магазина и ее супруг госпитализированы. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям нападавшие были задержаны по «горячим следам».

В ходе допросов обвиняемые дали следователям признательные показания, сообщив обо всех обстоятельствах преступлений, в том числе по двум эпизодам разбойных нападений, совершенных ими ранее на территории Истринского городского округа. В ближайшее время данные уголовные дела поступят в следственный отдел из органов МВД для соединение в одного производство. Установлено, что один из нападавших в прошлом сотрудник сетевого продуктового магазина, поэтому он был осведомлен о внутренних процессах работы.

При изучении обстоятельств нахождения обвиняемых на территории Российской Федерации установлено, что двое из них призывают в стране нелегально. В этой связи инициировано проведение в контролирующих органах служебной проверки по данному вопросу. В рамках расследования будет дана оценка действиям или бездействию должностных лиц, ответственных за соблюдение миграционного законодательства.

К настоящему времени следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружены и изъяты орудия преступления, изъяты видеозаписи, на которых запечатлен момент нападения, осуществлен обыск в жилище обвиняемых, в ходе которого обнаружены часть похищенных ими денежных средств.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Допрошены потерпевшие и свидетели, проведены проверки показаний на месте с участием обвиняемых, назначен ряд экспертиз. Расследование уголовного дела по поручению Председателя СК России находится на контроле в центральном аппарате СК.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655276>